

Raport anual de activitate

În urma alegerilor autorităților administrației publice locale desfășurate în data de 05.06.2016 am fost ales consilier local din partea UDMR.

Conform Hotărârii Consiliului local al orașului Covasna cu nr.59/2016 am fost ales ca Viceprimar al Orașului Covasna.

Având în vedere încrederea cetățenilor cu privire la alegerea mea în Consiliul local și totodată încrederea acordată de către consilierii locali cu privire la alegerea mea în funcția de Viceprimar al orașului Covasna, prezint următorul raport de activitate.

În calitatea mea de consilier local, am încercat mereu rezolvarea problemelor cetățenilor și găsirea acelor soluții care sunt în favoarea locuitorilor și a dezvoltării orașului. În cadrul ședințelor am analizat proiectele de hotărâri și am votat în favoarea dezvoltării orașului, am răspuns la întrebările colegilor și am încercat să rezolv problemele semnalate.

În calitate de Viceprimar al orașului Covasna am ținut o legătură strânsă cu Primarul orașului, cu Dl. Gyerő József, discutând în fiecare zi problemele întâmpinate și rezolvarea acestora în cel mai scurt timp posibil.

În sezonul de iarnă am verificat modul în care se desfășoară activitatea de dezapezire și modul în care se intervine cu material antiderapant. Am încercat să intervenim cât mai repede, și să ajungem și la străzile laterale.

La începutul primăverii am început lucrările de toaletare a arborilor din tot orașul Covasna, după care au fost plantați mai mulți arbori ornamentali în strada Unirii, pe malul pâ râului Covasna și în parcul central.

În cursul anului 2018 s-a executat lucrări de reparații la trotuarele din străzile Toth, Pava de Jos, între podul Puskas și strada Secuiească.

Având în vedere starea degradată a balustradei aflată pe malul pâ râului Covasna, am inițiat schimbarea acestora. Fiind o lucrare mai complexă, a fost necesar consolidarea la unele locuri a malului după care s-a montat noile balustrade. La aceste balustrade au fost montate suporturi pentru flori.

Am coordonat și supravegheat lucrările de reparații la străzile macadame din orașul Covasna, și în satul Chiuruș, fiind curățate și săpate șanturile în mai multe străzi.

Datorită achiziționării a unui utilaj de vopsit marcaje în anul 2017, am reușit revopsirea marcajelor rutiere pe drumurile asfaltate. Pe raza orașului au fost schimbate și amplasate mai multe indicatoare rutiere. S-a reabilitat covorul asfaltic din strada Gării, fiind reparată trecerea la nivel cu calea ferată.

Luând în considerare faptul că orașul Covasna este o stațiune turistică, s-a pus mare accent la păstrarea curățeniei și la întreținerea spațiilor verzi. Au fost montate mai multe bănci și coșuri de gunoi pe mai multe străzi. S-a reabilitat în totalitate Parcul Tineretului. Lucrarea a cuprins reabilitarea trotuarelor, amenajarea spațiilor verzi, montarea mai multor bănci și coșuri de gunoi, totodată fiind reabilitată și iluminatul public.

Pe parcursul anului a fost întreținută DC 14, fiind executate lucrări de nivelare cu autogreder și compactor, fiind împrăștiate mai multe tone de piatră spartă. A fost săpat și întreținut șantul de scurgere pentru apa pluvială.

Au fost executate lucrările de reparații la iluminatul public. S-a executat lucrarea de reparații la iluminatul public lângă trotuarul reabilitat între podul Puskas și strada Secuiească. Au fost schimbate stâlpile de iluminat public în strada Unirii.

După aprobarea Consiliului Local s-a extins sistemul de supraveghere video, fiind montate 7 camere video în diferite locuri în orașul Covasna.

Am participat ca organizator sau invitat la mai multe evenimente culturale, sportive, turistice. Am ținut legătura cu reprezentanții orașelor înfrățite, datorite acestora Liceul Kőrösi Csoma Sándor a primit donație de mobilier școlar de la "Mátészalkai Szakképzési Centrum" –Centrul de Formare Profesională din Mátészalka. Totodată Primăria orașului Covasna a primit echipamente de schi și patine, fiind necesare pentru buna funcționare a Pârției de schi Lőrincz Zsigmond, și a patinoarului artificial amplasat lângă pârtia de schi.

În calitate de viceprimar al orașului Covasna mereu am stat la dispoziția cetățenilor și colegilor din Consiliul Local, căutând soluții cât mai optime și rapide pentru rezolvarea problemelor semnalate.

Având în vedere cele sus prezentate doresc să lucrez și în continuare pentru dezvoltarea orașului Covasna.

Cu stimă,
Jeszenovics Róbert Károly
Viceprimar
Consilier Local

